



# एडवांसड लायंस लीडरशिप इंस्टीच्यूट

दिल्ली, भारत

मार्च 24-26, 2018

एडवांसड लायंस लीडरशिप इंस्टीच्यूट का उद्देश्य है लायंस लीडर को ज़ोन, रीजन और डिस्ट्रिक्ट लेवल पर नेतृत्व जिम्मेदारियों के निर्माण में कुशलताओं के विकास के लिए एक अवसर प्रदान करना।

## पार्टिसिपेंट की योग्यताएँ

1. इस इंस्टीच्यूट के उम्मीदवार कांस्टीट्यूशनल एरिया VI - भारत, दक्षिण एशिया और मध्य पूर्व के होने चाहिए। यह इंस्टीच्यूट अंग्रेजी और हिंदी में आयोजित किया जाएगा। उम्मीदवारों को इस इंस्टीच्यूट में निर्देश की भाषा को समझने और भाग लेने में सक्षम होना होगा।
2. उम्मीदवार ऐसे लायंस होने चाहिए जिन्होंने क्लब प्रेसिडेंट के रूप में सफलतापूर्वक अपना टर्म पूरा किया हो, लेकिन अब तक फर्स्ट वाईस डिस्ट्रिक्ट गवर्नर का पद धारण न किया हो। ऐसे लायंस सदस्य जो वर्तमान में क्लब प्रेसिडेंट हैं, उन्हें स्पेयर-उपलब्ध माना जाएगा।
3. उम्मीदवारों को ग्रुप मीलटाइम सहित इंस्टीच्यूट के सभी दिनों में भाग लेने के प्रति वचनबद्ध होना चाहिए, और व्यक्तिगत समय अत्यंत सीमित है। **सभी क्लासरूम सेशन और शेड्यूल्ड मील में शामिल होना अनिवार्य है।**

## इंस्टीच्यूट का व्यय

लायंस क्लब इंटरनेशनल इंस्टीच्यूट के शेड्यूल के मुताबिक भोजन और ठहरने की व्यवस्था प्रदान करेगा। कृपया ध्यान दें कि बोर्ड नीति के अनुसार, सभी इंस्टीच्यूट के इन व्ययों के भाग का वहन करने के लिए **US\$125.00** का नॉन-रिफंडेबल शुल्क आवश्यक होगा। यह शुल्क इंस्टीच्यूट के आरंभ तिथि के पहले के छः सप्ताह से कम समय तक उधार नहीं रखा जाएगा। कृपया शुल्क तब तक न भेजें जब तक कि आपको इंस्टीच्यूट के लिए स्वीकार्य पत्र न मिल जाए। पार्टिसिपेंट अपने ट्रांसपोर्टेशन और इंस्टीच्यूट से आने-जाने में होने वाले यात्रा व्ययों के लिए भी जिम्मेदार होंगे।

## चयन प्रक्रिया

असोसिएशन द्वारा बड़ी संख्या में आवेदन प्राप्त करने के कारण, इंस्टीच्यूट में स्वीकरण की गारंटी नहीं दी जाती है। चयन प्रक्रिया में लीडरशिप डेवलपमेंट डिविजन संपूर्ण कांस्टीट्यूशनल एरिया के डिस्ट्रिक्ट का अधिकतम भौगोलिक प्रतिनिधित्व हासिल करने का प्रयास करता है। **सभी उम्मीदवारों को आवेदन की अंतिम तिथि से दो हफ्ते पहले चयन की स्थिति के बारे में आवेदन फॉर्म में प्रदान किए गए ईमेल पता के जरिए सूचित किया जाएगा।**

लायंस क्लब इंटरनेशनल के लीडरशिप डेवलपमेंट डिविजन के पास उल्लेखित ऐप्लिकेशन सबमिशन की अंतिम तिथि तक पर्याप्त आवेदन न मिलने के कारण किसी भी इंस्टीच्यूट या भाषा-निर्दिष्ट क्लासरूम को कैंसल करने का अधिकार है।

डिविजन प्रोग्राम, फैकल्टी और आवेदकों की चयन प्रक्रिया सहित इंस्टीच्यूट के सभी पहलुओं की गुणवत्ता बनाए रखता है। डिविजन इंटरनेशनल प्रेसिडेंट और इंटरनेशनल बोर्ड ऑफ डायरेक्टर्स की लीडरशिप डेवलपमेंट कमिटी की सलाह-मशविरा के साथ कार्य करता है।

## आवेदन की प्रक्रिया

सभी उम्मीदवारों को निम्नलिखित आइटमों को पूरा करना होगा और उन्हें नीचे दिखाए अनुसार सबमिट करना होगा। आवेदनों पर विचार करने के लिए सभी

दस्तावेजों को आवेदन सौंपने की निर्धारित अन्तिम तिथि तक अवश्य सौंपना होगा।

- A. उम्मीदवार का इन्फॉर्मेशन फॉर्म
- B. नॉमिनेशन फॉर्म - इसपर निम्नलिखित द्वारा हस्ताक्षर होना चाहिए:

1. \*\*उम्मीदवार के डिस्ट्रिक्ट गवर्नर का हस्ताक्षर होना चाहिए और एलसीआई को सौंपने से पहले फर्स्ट वाईस डिस्ट्रिक्ट गवर्नर और सेकंड वाईस डिस्ट्रिक्ट गवर्नर द्वारा समीक्षित और समर्थित होना चाहिए।
2. उम्मीदवार के ग्लोबल लीडरशिप टीम डिस्ट्रिक्ट कॉर्डिनेटर का हस्ताक्षर होना चाहिए

*\*\*प्रोविजनल ज़ोन या प्रोविजन रीजन के आवेदकों के पास डिस्ट्रिक्ट गवर्नर के स्थान पर क्रमशः ज़ोन चेयरपर्सन या रीजन चेयरपर्सन और ग्लोबल लीडरशिप टीम एरिया लीडर का हस्ताक्षर होना चाहिए।*

## एलएलआई ग्रैजुएट्स की अपेक्षाएँ:

1. अतिरिक्त लीडरशिप भूमिकाओं और जिम्मेदारियों को अपने संबंधित ज़ोन, रीजन और डिस्ट्रिक्ट में जारी रखना।
2. अपने संबंधित ज़ोन, रीजन और डिस्ट्रिक्ट में लायंस लीडर्स के विकास में मदद करना।
3. अपने संबंधित ज़ोन, रीजन और डिस्ट्रिक्ट में लीडरशिप संसाधन के रूप में सेवा देना।
4. अपने इंस्टीच्यूट के अनुभवों को अपने संबंधित ज़ोन, रीजन और डिस्ट्रिक्ट के सदस्यों के साथ साझा करना और इंस्टीच्यूट में आवेदन देने के लिए अन्य योग्य लायंस को प्रोत्साहित करना।

## आवेदन सौंपने की अंतिम तिथि:

**8 जनवरी, 2018**

आवेदन यहाँ वापस करें:

इंस्टीच्यूट ऐंड सेमिनार डिपार्टमेंट

लायंस क्लब्स इंटरनेशनल

फैक्स: 630-706-9010

ईमेल: [institutes@lionsclubs.org](mailto:institutes@lionsclubs.org)

*इस फॉर्म के इलेक्ट्रॉनिक कम्प्लीशन को भरपूर प्रोत्साहन दिया जाता है ताकि आपकी सूचना की शुद्धता सुनिश्चित हो सके। इस फॉर्म में टाइप की हुई सूचना को सेव किया जा सकता है और फिर हस्ताक्षरों के लिए अधिकारियों को भेजा जा सकता है।*

*अपने आवेदन की समय पर प्राप्ति सुनिश्चित करने के लिए, कृपया इसे ईमेल या फैक्स के जरिए सबमिट करें।*



# एडवांसड लायंस लीडरशिप इंस्टीच्यूट

दिल्ली, भारत

मार्च 24-26, 2018

## उम्मीदवार का इन्फॉर्मेशन फॉर्म

आवेदन सौंपने की अंतिम तिथि: 8 जनवरी, 2018

कृपया टाइप करें या प्रिंट करें और यदि आवश्यक हो तो अतिरिक्त शीट का इस्तेमाल करें।

डिस्ट्रिक्ट नंबर \_\_\_\_\_ मेम्बरशिप नंबर \_\_\_\_\_

पहला/प्रदत्त नाम \_\_\_\_\_ अंतिम/पारिवारिक नाम \_\_\_\_\_

वर्तमान लायंस उपाधि \_\_\_\_\_ उच्चतम लायंस ऑफिस अवधि \_\_\_\_\_

प्रस्तुत भाषा\*  अंग्रेजी  हिंदी

यदि आप एक से अधिक भाषा का चयन करते हैं, तो कृपया निर्देश की अपनी मुख्य भाषा दर्शाएँ : \_\_\_\_\_

\*हाँ, मैं इस बात की पुष्टि करता/करती हूँ कि ऊपर चयनित भाषा(ओं) को समझने और सक्रिय रूप से भाग लेने (पढ़ना, लिखना और धारा प्रवाह बोलना) में सक्षम हूँ।

ईमेल\*\* \_\_\_\_\_ मुख्य टेलिफोन \_\_\_\_\_

**\*\*इंस्टीच्यूट के संबंध में सभी कम्युनिकेशन के लिए इस्तेमाल किया जाएगा - कृपया टाइप करें या प्रिंट करें**

राज्य/प्रांत \_\_\_\_\_ देश \_\_\_\_\_ लिंग:  पुरुष  महिला

लायंस क्लब का नाम \_\_\_\_\_ क्लब नंबर \_\_\_\_\_ ज्वाइन करने का महीना और वर्ष \_\_\_\_\_

क्लब प्रेसिडेंट और लायंस क्लब नाम के रूप में सबसे हालिया टर्म की तिथि \_\_\_\_\_

पहले भाग लिए हुए लायंस लीडरशिप इंस्टीच्यूट (स्थान और तिथियाँ) यदि कोई है तो \_\_\_\_\_

वर्तमान लायंस क्लब के अंदर संभाले गए ऑफिस \_\_\_\_\_

वर्तमान लायंस क्लब के अंदर संभाले गए कमिटी के पद \_\_\_\_\_

पिछले लायंस क्लब्स जिनका सदस्य आप रह चुके हैं \_\_\_\_\_

पिछले लायंस क्लब्स के अंदर संभाले गए ऑफिस \_\_\_\_\_

इस इंस्टीच्यूट में आपकी दिलचस्पी क्यों है? \_\_\_\_\_

लायंस क्लब्स इंटरनेशनल व्यक्तिगत व्ययों के लिए जिम्मेदार नहीं है, इनमें निम्नलिखित से जुड़े व्यय शामिल हैं किंतु इन्हीं तक सीमित नहीं हैं: बीमारी, अप्रत्याशित या अन्य व्यक्तिगत इवेंट्स, पार्टिसिपेंट्स की गायब या चोरी हुई संपत्ति। पार्टिसिपेंट्स से अनुरोध है कि उन्हें मेडिकल सेवाओं की आवश्यकता होने की स्थिति में मेडिकल इंस्योरेंस इन्फॉर्मेशन साथ रखें।

उम्मीदवार का हस्ताक्षर \_\_\_\_\_ तिथि \_\_\_\_\_



# एडवांसड लायंस लीडरशिप इंस्टीच्यूट

दिल्ली, भारत

मार्च 24-26, 2018

## इन्फॉर्मेशन फॉर्म

आवेदन सौंपने की अंतिम तिथि: 8 जनवरी, 2018

कृपया ध्यान दें: आवेदक के डिस्ट्रिक्ट के ग्लोबल लीडरशिप टीम डिस्ट्रिक्ट कॉर्डिनेटर को यह फॉर्म भरना चाहिए और इसपर हस्ताक्षर करना चाहिए। कृपया आवेदन प्रक्रिया के लिए निर्देश देखें। कृपया टाइप करें या प्रिंट करें।

**बिना सूचना या आवश्यक हस्ताक्षर वाले सौंपे गए आवेदनों के चयन पर विचार नहीं किया जाएगा।**

1. डिस्ट्रिक्ट गवर्नर या जीएलटी डिस्ट्रिक्ट कॉर्डिनेटर-- कृपया उम्मीदवार के बारे में यह सूचना पूरी करें:

उम्मीदवार का नाम \_\_\_\_\_

किस प्रकार यह उम्मीदवार एडवांसड लायंस लीडरशिप इंस्टीच्यूट में भाग लेकर लाभ प्राप्त करेगा?

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

हाँ, यह लायन इस इंस्टीच्यूट में निर्देश की चयनित भाषा(ओं) को समझने और भाग लेने में सक्षम है।

2. डिस्ट्रिक्ट गवर्नर

मैं इस बात को समझता/समझती हूँ और इससे सहमत हूँ कि भाग लेने के लिए ऊपर नामित उम्मीदवार का चयन हो जाने की स्थिति में और एमर्जिंग लायंस लीडरशिप इंस्टीच्यूट के लिए अपना पंजीकरण 10 दिन पहले लिखित में रद्द नहीं होता है, या इंस्टीच्यूट के किसी भाग में शामिल नहीं होता है, तो बोर्ड नीति के अनुसार डिस्ट्रिक्ट को एक रात्रि के भोजन और ठहरने के खर्च का बिल भेजा जाएगा।

मैंने ऊपर उल्लेखित कैंसिलेशन पीलिसी विवरण को पढ़ लिया है और मैं इससे सहमत हूँ।

मैं इस बात का विश्वास दिलाता/दिलाती हूँ कि एलसीआई को सौंपने से पहले फर्स्ट वाईस डिस्ट्रिक्ट गवर्नर और सेकंड वाईस डिस्ट्रिक्ट गवर्नर द्वारा इस आवेदन को समीक्षित और समर्थित किया गया है।

डिस्ट्रिक्ट गवर्नर का नाम \_\_\_\_\_

डिस्ट्रिक्ट गवर्नर का हस्ताक्षर \_\_\_\_\_

ईमेल (कृपया प्रिंट करें) \_\_\_\_\_

मेम्बर नंबर \_\_\_\_\_

तिथि \_\_\_\_\_

3. जीएलटी डिस्ट्रिक्ट कॉर्डिनेटर

जीएलटी डिस्ट्रिक्ट कॉर्डिनेटर का नाम \_\_\_\_\_

जीएलटी डिस्ट्रिक्ट कॉर्डिनेटर का हस्ताक्षर \_\_\_\_\_

ईमेल (कृपया प्रिंट करें) \_\_\_\_\_

मेम्बर नंबर \_\_\_\_\_

तिथि \_\_\_\_\_